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Σε απάντηση των ερωτήσεων αρ. πρ. 347/17.10.2022 και 547/27.10.2022 καθώς 
και των αναφορών με αρ. πρ. 188/19.10.2022 και 220/25.10.2022, και στο πλαίσιο 
των αρμοδιοτήτων μας αναφορικά με τη στελέχωση των Τμημάτων Επιθεώρησης 
Μεταλλείων του Σώματος Επιθεώρησης Βορείου Ελλάδος και του Σώματος 
Επιθεώρησης Νοτίου Ελλάδος, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

 Για την στελέχωση της Γενικής Διεύθυνσης Σώματος Επιθεωρητών και Ελεγκτών 
ΥΠΕΝ, εφαρμόζεται το νομοθετικό πλαίσιο που ισχύει για όλες της υπηρεσίες του 
Δημοσίου Τομέα, ήτοι πλήρωση των οργανικών θέσεων μέσω πρόσληψης σύμφωνα 
με τον πολυετή και τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων, καθώς και μετατάξεις  
και αποσπάσεις σύμφωνα με το Ενιαίο Σύστημα κινητικότητας. 

Στη Γενική Διεύθυνση Σώματος Επιθεωρητών και Ελεγκτών ΥΠΕΝ, έχουν 
κατανεμηθεί 105 θέσεις, εκ των οποίων οι 96 στο Σώμα Επιθεώρησης Βορείου 
Ελλάδας και στο Σώμα Επιθεώρησης Νοτίου Ελλάδας. Εκ των 365 θέσεων ΠΕ 
Μηχανικών  που υπάρχουν στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, οι 46 θέσεις 
έχουν κατανεμηθεί  στα Σώματα Επιθεώρησης Βορείου και Νοτίου Ελλάδος- 23 στο 
Σώμα Επιθεώρησης Βορείου Ελλάδος και 23 στο Σώμα Επιθεώρησης Νοτίου 
Ελλάδος-. 

Εκ των 23 θέσεων ΠΕ Μηχανικών, οι οποίες έχουν κατανεμηθεί στο Σώμα 
Επιθεώρησης Βορείου Ελλάδος, οι 5 είναι κατανεμημένες στο Τμήμα Επιθεώρησης 
Μεταλλείων. Οι 4 θέσεις εξ’ αυτών είναι πληρωμένες, ενώ η μία (1) έχει προταθεί 
από το Υπουργείο μας προς πλήρωση στο πλαίσιο του Ετήσιου Προγραμματισμού 
Προσλήψεων για το έτος 2023. 

Εκ των 23 θέσεων ΠΕ Μηχανικών, οι οποίες έχουν κατανεμηθεί στο Σώμα 
Επιθεώρησης Νοτίου Ελλάδος, οι 6 είναι κατανεμημένες στο Τμήμα Επιθεώρησης 
Μεταλλείων. Εκ των θέσεων αυτών, οι τρεις (3) είναι πληρωμένες. Ωστόσο, οι 
πραγματικά υπηρετούντες ανέρχονται σε δύο (2), καθώς ο μηχανικός που 
καταλαμβάνει τη μία θέση , είναι αποσπασμένος με ειδικές διατάξεις στην Ενιαία 

mailto:m.mpalomenou@prv.ypeka.gr


Αρχή Διαφάνειας. Οι υπόλοιπες τρεις (3) θέσεις έχουν συμπεριληφθεί στον 
προγραμματισμό προσλήψεων.

Παράλληλα, οι λοιπές κενές θέσεις της Γενικής Διεύθυνσης, προτείνονται από την 
κένωσή τους προς κάλυψη μέσω του Ενιαίου Συστήματος κινητικότητας. Ειδικότερα, 
στο πλαίσιο του Β΄κύκλου κινητικότητας 2022, έχουν προταθεί από το Υπουργείο 
μας προς πλήρωση με μετάταξη όλες οι κενές θέσεις της Γενικής Διεύθυνσης, καθώς 
και η απόσπαση 33 υπαλλήλων προς κάλυψη των αναγκών, σύμφωνα με τις 
προτάσεις των προϊσταμένων των Σωμάτων, με τις 13 να αφορούν στα Τμήματα 
Επιθεώρησης Μεταλλείων.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
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